

1207名缅北涉诈嫌疑人移交我方

新华社北京9月8日电(记者任沁沁、熊丰)针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻复杂形势,公安部部署云南等地公安机关持续推进打击行动,切实维护人民群众生命财产安全。近日,云南普洱公安机关积极与缅甸相关地方执法部门开展边境警务合作,1207名缅北涉诈犯罪嫌疑人成功移交我方,其中网上在逃人员41名,这是继前期抓获269名缅北涉诈犯罪嫌疑人之后,打击行动取得的又一战果。

9月3日,西双版纳公安机关与缅甸相关地方执法部门开展联合行动,成功抓获一批犯罪嫌疑人,打击行动首战告捷。

为延伸打击深度、拓展打击广度,公安部部署云南等地公安机关不断加大工作力度,综合采取多种措施,把打击行动向纵深推进。近日,在公安部和云南省公安厅指挥部署下,普洱公安机关积极与缅甸相关地方执法部门开展边境警务合作,及时向其通报诈骗窝点和人员线索。9月6日,缅甸相关地方执法部门开展抓捕行动,集中向我方移交涉诈犯罪嫌疑人1207名,以及电脑、手机、手机卡、银行卡等一大批作案工具,打击行动战果不断扩大,对诈骗分子形成持续震慑。

目前,公安机关正依法对移交我方的犯罪嫌疑人开展审查调查,对于涉嫌诈

骗、偷越国(边)境和其他违法犯罪人员,公安机关将彻查全部犯罪事实,依法予以严惩;对于家属报警反映被困境外人员,公安机关将认真组织调查,如发现其在境外遭受非法拘禁等侵害,将敦促相关国家和地区执法部门严惩犯罪分子,坚决保护我国公民人身安全和合法权益。

公安部有关负责人表示,境外不是法外之地,犯罪必将受到严惩,公安机关将坚持以人民为中心,进一步强化边境警务执法合作,持续组织开展打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪行动,决心不变、力度不减,持续清剿诈骗窝点,依法缉捕涉诈人员,坚决遏制此类犯罪高发态势。



亚运会火炬传递 有何亮点新意

新华社杭州9月8日电(记者 高意盈 吴帅帅)从实证中华五千年文明史的良渚“采撷”而来,在世界遗产杭州西湖畔踏上传递的旅途。8日,杭州第19届亚运会火炬传递正式启动。

火炬传递有何亮点新意?传递路线如何设计?运行组织如何科学保障?带着这些大家关注的问题,记者采访了杭州亚运会火炬传递指挥中心副指挥长杜作锋。

“启动仪式在西湖涌金公园广场举行,共有106棒火炬手参与传递。首日传递结束之后,将在浙江省内11个地级市依次开展传递活动。”杜作锋说。

杜作锋介绍,随后杭州亚运会火炬将在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,20日回到杭州完成最后一站传递。整个传递过程将有2000余名火炬手参加。

秉持杭州亚运会“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,本次亚运会火炬传递线路的筹划聚焦简约、规模适度。

值得一提的是,在6月15日的亚运火种采集仪式上,当火种盒被点燃的同时,杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动也同步启动。

杜作锋说,数字和现实的结合是杭州亚运会火炬传递的另一大亮点。“数字火炬手”一方面与杭州数字经济高地城市特点相适应;同时也契合了本届亚运会“智能”的办赛理念。

杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动启动后,目前已组织开展的“亚运线上火炬传递”主题活动遍及国内外40多个城市,亚运公益互动超7.6亿人次,“数字火炬手”用户人数已达8400余万。

除了火炬传递路线、环节中的设计亮点外,传递安全顺畅的重要性同样不言而喻。

对此,杜作锋表示,火炬传递的安全保障体现在诸多方面,比如火炬本身的安全保障、运行组织的安全顺畅等。“从此次研发使用的火炬‘薪火’来看,突出体现了抗风防雨能力。经过测试,在焰苗最稳定的情况下,火炬能够应对8级到11级大风,在中到大雨的降雨量下都能点燃,且燃烧充分不会熄灭。”

由于杭州亚运会火炬传递基本都在城市公开道路上进行,杜作锋表示,实际组织运行中,各城市都将为火炬传递营造隆重热烈的氛围,但同时也将尽力把对城市正常的生产生活交通干扰降到最低。

香港遭百年一遇大暴雨 139人受伤77人已出院

新华社香港9月8日电 受到台风“海葵”残余相关低气压槽带来的暴雨影响,香港7日夜晚至8日白天出现广泛地区水浸、公共交通受阻、山泥倾泻风险高等情况。特区政府8日清晨宣布香港出现“极端情况”。特区政府政务司司长陈国基8日下午表示,此次是百年一遇的大暴雨,“极端情况”将至少维持至当日午夜12时。

暴雨天气下,香港多地出现严重水浸和泥石流情况。在香港岛东部的柴湾道回旋处,虽然积水在8日早上已经退去,但路面损毁严重,道路布满碎石及露出钢筋,有车辆停在回旋处无法前行。附近有商铺也发生水浸,商家清晨不得不返回店铺清理积水。

在黄大仙中心购物广场北馆,最低的地库层几乎被浑浊的黄泥水淹没。不少商铺的桌椅等杂物被冲四散,漂浮在水面。有老街坊表示,商场水浸程度前所未见,估计地库层商户损失严重。

在港岛东区筲箕湾柏架山下的耀兴道,洪水裹挟着山石、泥沙、大树倾泻而下,被连根拔起的树木和巨石将车道堵死。耀东邨一座居民楼距离该处泥石流现场仅10余米,场面相当惊险。

记者从特区政府新闻处获悉,截至当天18时15分,此次大暴雨中已有139人受伤送医,其中4人严重,34人情况稳定,24人情况未知,77人已经出院。

陈国基8日下午联合特区政府相关部门代表举行联合记者会。陈国基表示,今次是特区政府首次宣布“极端情况”。即使香港天文台其后改发较低或取消所有暴雨警告信号,在“极端情况”存在期间的



9月8日,一名女士在香港皇后大道东路段涉水前行。新华社记者 陈锋 摄

工作安排等同于“八号风球”警告信号生效下的工作安排,即在“极端情况”下,除必要人员外,其他雇员不应上班。

香港天文台7日23时05分发出黑色暴雨警告信号,截至8日15时40分改发黄色暴雨警告信号,黑色暴雨警告信号生效已超过16个小时,是有记录以来持续时间最长的黑色暴雨警告信号。

香港天文台署理台长李立信指出,过去24小时,香港大部分地区降雨量超过300毫米,部分地区超过600毫米。过去24小时,天文台总部录得雨量超过600毫米,约为全年平均总雨量的四分之一。

据介绍,截至8日正午,特区政府渠务署已确认近60宗水浸报告,约40宗已纾缓,剩下10多宗仍在处理。渠务署署理署长徐仕基表示,水浸主要原因是降雨强度大大超过有关位置的排洪能力,持续下大雨,雨水未能及时排走。

特区政府保安局局长邓炳强介绍,

警务处已接获718宗求助,消防处接获343宗求助。8日白天洪水退却后,发现有超过130辆汽车熄火停在路中,已有超过一半车辆被移走。

香港雨势8日下午逐渐转弱,市面陆续有店铺恢复营业,不少市民外出到超市、菜市场采购生活物品。记者在港岛中西区看到,排水设施恢复通畅,路面积水大幅减少,但仍有不少商铺门口堆起沙包,防止雨水倒灌。在一家菜肉零售店内,许多市民忙着采购食材。

“由于天气存在不确定性,所以会多买一些食物,以备不时之需。”市民陈先生说。

香港天文台表示,与台风“海葵”残余相关低气压槽为广东沿岸带来暴雨,在大气层低层形成低涡形态,气流汇聚将水汽集中到珠江口一带,令降雨时间长。香港天文台预计,9日雨势仍较大,之后一两日仍有骤雨。

深圳出现超历史记录特大暴雨 七项雨量记录破极值

新华社深圳9月8日电(记者 毛思倩 李思佳)深圳市气象台8日下午通报,受台风“海葵”残余环流、季风和弱冷空气共同影响,7日傍晚到8日上午,深圳出现了超历史记录的特大暴雨,具有“强度超强、持续时间超长、强降雨范围超大”的特征,截至8日15时00分,此次降雨打破了深圳1952年有气象记录以来7项历史极值。

据统计,7项历史极值包括最大2小时滑动雨量(记录雨量为195.8毫米,出现在盐田区正坑气象站)、最大3小时滑动雨量(记录雨量为246.8毫米,出现在盐田区正坑站)、最大6小时滑动雨量(记

录雨量为355.2毫米,出现在罗湖区东门站)、最大12小时滑动雨量(记录雨量为465.5毫米,出现在罗湖区小梧桐站)、最大24小时滑动雨量(记录雨量为559.6毫米,出现在罗湖区小梧桐站)、最大48小时滑动雨量(记录雨量为615.4毫米,出现在罗湖区小梧桐站)、最大72小时滑动雨量(记录雨量为616.4毫米,出现在罗湖区小梧桐站)。滑动雨量是指该时刻往前滑动一段时间内的雨量,也就是逐分钟统计过去一段时间(比如1小时)的累计雨量。

深圳市气象台预报员罗欣介绍,造成本次极端特大暴雨的原因,一是台风“海

葵”的残余环流长时间维持,自7日8时至8日8时在粤西附近稳定少动,深圳处于低压东侧气流汇合区内,为强降雨的长时间维持提供了有利条件;二是深圳附近三股气流辐合,且夜间季风突然加强,边界层急流急剧加强到25米/秒,使水汽在深圳附近小范围急剧辐合;三是有弱冷空气卷入,低压、季风和弱冷空气三者叠加有利于降水云团的形成;四是强降雨云团源源不断从香港生成并向深圳移动,导致降雨持续时间长,累计雨量大。

预计深圳8日夜间至9日有大雨到暴雨局部大暴雨,10日有局部暴雨,11日降雨明显减弱。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023241期

开奖号码									
05	10	17	20	24	25	28	29	38	45
46	47	48	53	60	62	64	67	70	77

本期全国销售总额:118421912元
本期本省销售总额:477580元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2023241期

中獎號碼:4 9 5
青海省銷售總額:1589420元
開獎日期:2023年9月8日

3D兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內,持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎,棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2023104期

中獎號碼	基本號碼	特別號碼
	04 08 15 17 20 25 26	12
一等獎	2	0
二等獎	3	0
三等獎	149	0
四等獎	524	6
五等獎	4933	12
六等獎	8339	26
七等獎	56442	219

全國本期銷售總額:4320106元
青海本省投注額:14976元

招聘天地 你想要的工作我们这里全能找到! **8248965** 启事声明

遗失声明 互助县加定镇桥头村1社李生彪的庄廓证[互加集建(99)字第B-95号]遗失,特此声明。	遗失声明 大通醉贰小酒馆食品经营许可证副本编号JY26301210080843遗失,特此声明。	遗失声明 青海云澜湾网络科技有限公司赵生云的法人章,编号:6325211000451遗失,特此声明。	遗失声明 韩文间的出生医学证明(编号:U630074052)遗失,特此声明。	遗失声明 青海德旭工程机械租赁有限公司公章编号:6302221008578遗失,特此声明。	遗失声明 祁连县野牛沟乡边麻村村民委员会的财务专用章(6322221005578)遗失,特此声明。
遗失声明 互助县西乡刘家沟村4社吴生民的庄廓证[互西集建(99)字第H-295号]遗失,特此声明。	遗失声明 大通天路国际旅行社有限责任公司的公章(6301210022337)遗失,特此声明。	遗失声明 云宝的出生医学证明,出生证编号:O630080874遗失,特此声明。	遗失声明 青海风光能源科技发展有限公司的公章编号:6301020042051遗失,特此声明。	遗失声明 云慧珍的出生医学证明,编号:H630017566遗失,特此声明。	遗失声明 互助县加定镇桥头村1社李正福的庄廓证[互加集建(99)字第B-105号]遗失,特此声明。
遗失声明 互助县加定镇桥头村5社徐得春的庄廓证[互加集建(99)字第B-295号]遗失,特此声明。	遗失声明 西宁市城西区九块九披萨店食品经营许可证正本JY26301040090899遗失,特此声明。	遗失声明 青海鼎盛房地产开发有限公司的公章编号:6301012140914,声明作废。	遗失声明 王恺身份证号:610122197901080618的初级专业技术资格证丢失,特此声明。	遗失声明 青海海宇信息技术有限公司公章编号:(6301012046329)遗失,特此声明。	遗失声明 郭海新的残疾证编号:63012119660427311744遗失,特此声明。